

“床边黑影”行窃败露跳窗坠亡

事发长沙城西公寓 警方提醒：家中进贼教你“退敌良招”

本报1月10日讯 睡梦中的李平(化名)感觉到一阵阵的鼻息,睁开眼,不禁猛吸一口凉气,有个黑影就猫腰站在床边,之后马上窜出了窗外。

今天凌晨3点,长沙城西公寓一住户家遭窃,小偷在行迹败露后企图爬窗逃跑,不料失足从4楼坠下。最先赶到的保安第一时间喊人帮忙救人,但小偷已不治身亡。

搭凳子顺着管道爬上4楼

上午10点左右,记者来到位于长沙汽车西站东面的城西公寓,小偷失足坠楼的消息不脛而走。事发现场的地面大摊血迹还没有干透,业主说家中遭窃的事件在这里屡有发生,不过之前都没有造成人员伤亡。

两米高的围墙从小区外的土坡上一步就能跨进来,监控摄像头刚安装上还没有启用,业主们说这正是小偷们屡屡在该小区下手的原因。在5号栋南面的空地上有一张木凳,业主们推测,小偷应该是踩着凳子攀到楼外的管道爬上4楼入室盗窃的。

“4栋一楼有家也进了贼,不过没有得手。”在业主的指引下,记者看到

该住户家阳台外的不锈钢晾衣架已被踩塌,大家推测很可能是小偷在这没有得手,不甘心才铤而走险爬进5栋4楼的业主家行窃的。

“等我回来,人就已经断气了”

在发现家中进贼后,李平的手机已经在小偷的口袋里了,睡在身边的妻子还怀有身孕,这让李平很是后怕。“一个黑影子就在床边,被我发现还对视了一两秒,之后就往窗户那边冲过去。”李平回忆,小偷刚翻出窗不久,就听到他摔在地上的响声,李平马上报警并叫来了小区保安。

保安曾师傅是第一个赶到的,那时候人躺在地上还有气息,“中等个子,二十几岁的年纪,当时还有另外一个人蹲在他身边说了几句话,应该是同伙。”曾师傅说,他立即跑去叫同事过来帮忙一起救人。“遗憾的是等我回来,人就已经断气了,那个同伙也不见了。”

记者随后从公安部门了解到,坠楼男子是翻窗逃跑过程中失足坠楼死亡的,身上没有任何证件,身份也无从确认。

■记者 黄磊

家中进贼可智取别强攻

民警提醒

临近年关,市民深夜遭窃案件时有发生,遭遇类似情况该如何处置?

“可智取,切忌强攻。”民警提醒,“硬碰硬只会逼急窃贼,对住户造成伤害,如果被惊醒,应该看清形势,择机报案。”民警告诉记者,在以前侦办的案件中,一名市民发现家中进贼,假装其他房间还有家人,大声呼喊名字,吓退了窃贼。而且住户在条件允许下,可记住窃贼的体貌特征,以便之后警方破案。

本案中业主无需担责

律师说法

湖南金州律师事务所陈平凡指出,根据我国刑法规定,“正在实行犯罪或者正在犯罪后即时被发觉的,任何公民都可以立即扭送公安机关、人民检察院或者人民法院处理”。他提醒市民,发现小偷后不应该殴打泄愤,如果导致小偷伤亡,很可能构成侵权,严重的需要承担刑事责任。

本案中,业主并未采取恶劣过激的行为,小偷身亡主要是自身的过失所致,业主义图取回被盗财物的行为与小偷坠楼身亡之间不存在法律上的因果关系,因此业主不需要承担责任。

84326110

1124396647 http://sxsdb.voc.com.cn

肚子疼就喝山楂冲剂 7岁女童竟患晚期肝癌

本报1月10日讯 7岁是个无忧无虑的年纪。可就在其他小朋友嬉笑玩耍的时候,7岁的敏敏却要在医院里与癌症作斗争。今日上午,敏敏在常德市第一人民医院做了左肝外叶切除手术,近40%的肝脏被切除。

多次肚子疼,爷爷给她喝冲剂

手术过后,躺在病床上的敏敏显得非常虚弱,鼻子里插着输氧管,病床旁边摆着各种监护的仪器,说话都不是很利索,只是嘴里时而叫着“爷爷、爷爷”。

现在读小学二年级的敏敏家住常德桃源,家境不是特别好,父母大部分时间都是在外地打工,而敏敏在老家则由爷爷照顾。

“一年多前,她就偶尔肚子疼,但是我们没有引起重视,一般就给她泡山楂冲剂,喝了也就不疼了。”敏敏的爷爷告诉记者,“今年1月1日,娃儿突然肚子疼得直哭,送到医院来没想到会是癌症。”

父母婚前都未做过身体检查

病房内,从外地赶过来的爸爸妈妈望着受着病痛折磨的敏敏,情绪十分低落。敏敏的妈妈告诉记者,她和敏敏的爸爸结婚前都没做身体检查,在怀孕期间,她也只是做了普通的B超检查。“到现在我们也不知道自己的肝脏是否有问题,除了打普通的疫苗,敏敏从小到大也很少在医院检查身体。”

现在,令夫妻俩担忧的除了敏敏的病情之外,还有三岁的小女儿的肝脏是否健康。

专家提醒

小孩肚子疼不可小视 腹部隆起不是在“长身体”

记者采访到常德市第一人民医院的普外科主任、敏敏手术的主刀医生之一彭剑波,他告诉记者,敏敏是原发性肝病,手术后目前的情况还可以,一个月之后要配合相关的化疗。而彭医生表示,“像敏敏的病很可能是由于母婴传播引起,如果当初母亲怀孕时期能够及时发现和治疗是完全能避免的。还有小孩肚子疼不可小视,切勿误认为孩子腹部隆起是在‘长身体’,出现不适应及时带到医院就诊。”

■见习记者 聂诗尚 通讯员 陈晓玲

井盖突“张口”,五一大道被堵1小时

4交警合力抬出“失足”越野车 提醒:此路两天后封闭,车辆绕行五一大道立交桥

本报1月10日讯 今天下午3时许,一辆越野车在通程电器五一大道店前的马路上,压坏了下水道水泥井盖导致车辆陷坑,造成五一大道至橘子洲桥路段交通拥堵达1个多小时之久。随后,4名交警合力将越野车抬出,此路段才得以恢复交通。

下午3时许,一辆从橘子洲大桥开往五一大道段的越野车在经过通程电器五一大道店前的马路上,左前轮轧在铁制栏杆旁的一块水泥下水道井盖上。“咚”的一声过后,这块井盖突然粉碎,越野车的左前轮顿时陷在了深达40厘米的下水道里。司机几番努力都未能将车开出,只能放弃,该路段交通随后瘫痪。

下午3时30分许,交警赶到现场。由于此路段车流较多,施救车辆无法前往,于是交警经过商议之后,决定合力将车抬出。随后,在现场处理的4名交警找来工具,经过20多分钟的努力,终于将越野车抬出。3时50分左右,此路段交通恢复畅通。

(市民屈女士提供线索,奖励30元)

■见习记者 陈昂



1月10日,长沙五一西路,过往车辆小心避让被压坏的水下水道井盖。记者 范远志 摄

提醒

此路段两天后封闭,车辆将绕行五一大道立交桥

在现场处理事故的交警表示,因地铁施工,造成此路段车流量庞大,部分下水道井盖已经摇摇欲坠,所以才会发生车辆陷坑的事故。两天之后该路段将封闭,车辆可绕行五一大道立交桥通行。路政工作人员表示,马路塌陷处会放置钢板,不会影响过往车辆通行。

中国电信 CHINA TELECOM TMEDIA 电信传媒

感恩有你

——2012电信传媒新媒体送祝福

即将走过的五年,电信传媒已然成为了湖南乃至中国传媒界的一张名片。而今,这张名片的标签里,又多出了创新、共赢、关怀的诠释,在这个不太冷的冬天写满感恩。

电信传媒以新媒体之名,诚邀您一同感恩客户,新春送福。

电信传媒资源优势

LCD 4100块 楼宇视频
183块 户外大牌
LED 5块 1LED大屏
黄页
互联网新媒体 直投广告
2707个 媒体公信

整合自有优势媒体及社会优势资源 为企业搭建优质传播平台 助力企业岁末营销